
 

Mobilná aplikácia TESTEK expert 

 

Spoločnosť TESTEK, a.s. zverejnila prostredníctvom služby Google lay P mobilnú aplikáciu s 

názvom TESTEK expert pre mobilné zariadenia s operačným systémom Android, určenú 

predovšetkým pre odborníkov pôsobiacich v oblasti cestných vozidiel. 

Aplikácia je ďalším z výsledkov výskumu a vývoja v spolupráci  s Ústavom automobilovej mechatroniky 

FEI STU. Nadväzuje na nedávne úspešné zavedenie mobilných zariadení s podobnými funkciami do 

praxe pri technických kontrolách na STK. S využitím našich dlhoročných skúseností z oblasti skúšok 

a kontrol vozidiel sme mobilnú aplikáciu spolu s jej webovou stránkou koncipovali tak, aby bola vhodným 

a užitočným nástrojom použiteľným odborníkmi napríklad pri znaleckej činnosti alebo testoch 

a skúškach vozidiel, avšak nevylučujeme ani jej využitie širšou motoristickou verejnosťou alebo 

automobilovými nadšencami. 

Mobilná aplikácia ponúka funkcie pre načítanie chybovej pamäte elektronických systémov vozidla cez 

OBD a meranie pozdĺžnej dynamiky vozidiel pri jazdnej skúške. Čítanie stavu pamäte chýb 

prostredníctvom OBD konektora s odoslaním načítaných údajov do webovej stránky aplikácie a meranie 

parametrov pozdĺžnej jazdnej dynamiky (najmä meranie účinku bŕzd jazdnou skúškou) bez uloženia 

a odoslania nameraných údajov do webovej stránky aplikácie sú k dispozícii zdarma. Spoplatnenou 

službou je meranie parametrov pozdĺžnej dynamiky (najmä meranie účinku bŕzd jazdnou skúškou) 

s uložením a odoslaním nameraných údajov do webovej stránky aplikácie pre ďalšiu analýzu a 

spracovanie nameraných dát s možnosťou tlačového výstupu. 

Webovú stránku aplikácie, v ktorej môžete po prihlásení sa pomocou Vášho Goo egl  účtu prezerať 

a analyzovať prenesené údaje, či už z neplatenej služby (čítanie pamäte OBD) alebo zo spoplatnenej 

služby (údaje o zrýchleniach a rýchlosti, dráhu a polohy vozidla pri jazdnej skúške), nájdete na adrese 

https://testekexpert.testek.sk. Stránka obsahuje aj základné informácie o podmienkach používania 

mobilnej aplikácie, vrátane cenníka platených služieb. 
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